

Признање Министарству одбране за најбољи Информатор о раду



Снимио Р. ПОПОВИЋ

свог омбудсмана и повереника за заштиту информација и података о личности.

И ове године добитнике признања изабрала је Комисија за доделу признања за унапређење права на слободан приступ информацијама, чији су чланови представници Коалиције за приступ информацијама, новинарских удружења и академске јавности, која је оцењивала рад органа јавних власти у афирмисању права на приступ информацијама.

За допринос афирмисању права на приступ информацијама и транспарентност у раду, у категорији највиших органа власти, повереник је уручио признање Народној скупштини Републике Србије, које је примила председница Славица Ђукић Дејановић. У категорији републичких органа јавних власти признање је уручено Народној банци Србије, а признање је примио гувернер Дејан Шошкић. У категорији покрајинских органа јавних власти, у име Покрајинског секретаријата за међурегионалну сарадњу и локалну самоуправу признање је примио покрајински секретар Томислав Стантић, а у категорији локалних органа јавних власти признање је примио заменик председника општине Крупањ, Саша Богдановић. У категорији правосудних органа, у име Апелационог суда у Новом Саду, признање је примио вршилац функције председника Слободан Надрљански.

Најважније признање и статуету за посебан допринос афирмисању права на приступ информацијама и транспарентност у раду у категорији свих органа јавних власти додељено је Заштитнику грађана Саша Јанковићу.

На скупу су говорили Томас Мор, заменик шефа Мисије ОЕБС у Србији, Нилс Рагнар Камсваг, амбасадор Норвешке у Србији, Виљем Инфанте, стални представник УНДП у Србији, Милан Марковић, представник Владе и министар за људска и мањинска права, државну управу и локалну самоуправу и повереник Родољуб Шабић. ■

Б. МИЉИЋ
Н. ДРАЖОВИЋ

Промена система вредности

У процесу реформе и транзиције најтежа је реформа која треба да промени систем вредности, која треба да победи предрасуде у нама, и да коначно победи одређене клишеје који постоје у разним пословима дуги низ година, истакао је министар Шутановац захваљујући на награди

Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности Републике Србије, Родољуб Шабић уручио је министру одбране Драгану Шутановцу признање за најбољи Информатор о раду државних органа, а поводом 28. септембра - Међународног дана права јавности да зна.

Информатор о раду Министарства одбране за награду предложила је невладина организација Београдски центар за безбедносну политику. Та врста награде додељује се први пут ове године.

– Постојање независних државних органа насушна је потреба грађана Србије, али у великој мери олакшава посао и Министарству одбране и

мени као одговорном који води Министарство. Успели смо да променимо клише о „војној тајни“, најпре захваљујући људима који су радили на Информатору, и ово је награда, не само за Министарство, већ и за све оне који су учествовали у његовој изради, од јединица до организација и сектора у оквиру Министарства. Верујем да ћемо у том правцу и наставити, а награда је велики подстрек да у томе будемо и даље успешни, нарочито због тога што је наш систем дуго важио за затворен – рекао је министар Шутановац и нагласио да Србија своју традицију може да сачува само модернизацијом.

Министар је том приликом нагласио да је Србија испред многих земаља чланица Европске уније које немају